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67,9%

28,6%

3,6%

Wie bewertest Du die finanzielle Unterstützung für dein Projekt im Rahmen des FSJ_digital?

sehr gut gut mittelmäßig

N=28 
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60,7%

28,6%

3,6%

7,1%

Wie bewertest Du das Extra-Seminar im Rahmen des FSJ_digital?

sehr gut gut mittelmäßig verbesserungswürdig

N=28 
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Das Sorgentelefon (N=27)

Deine Einsatzstelle(N=28)

Das Kulturbüro (N=28)

Was war bei der Umsetzung Deines Projektes hilfreich?

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu
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sehr
46%

ziemlich
43%

mittel
7%

nicht
4%

Würdest Du sagen, dass die Einsatzstelle von Deinen medialen Fertigkeiten und Fähigkeiten 
profitieren konnte?

sehr ziemlich mittel nicht
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sehr
29%

ziemlich
61%

mittel
3%

wenig
7%

Würdest Du sagen, dass die Zielgruppe Deiner Einsatzstelle von Deinen medialen Fertigkeiten und 
Fähigkeiten profitieren konnte?

sehr ziemlich mittel wenig
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75,00%

88,89%

78,57%
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100,00%

84,21%

92,31%

82,35%

62,50%

40,00%

85,71%

80,00%

66,67%

25,00%

11,11%

21,43%

60,00%

50,00%

0,00%

15,79%

7,69%

17,65%

37,50%

60,00%

14,29%

20,00%

33,33%
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Medienpädagogik

Journalismus

Medienrecht

Online Marketing

Open Source Apps

Stop-Motion Technik

Foto & Fotobearbeitung

Dreh & Schnitt

Homepage

Blog

Flyer gestalten

Creative Gaming

Audio & Audiobearbeitung

Input aktive Medienarbeit

Bitte bewerte im Folgenden kurz die Seminarinhalte.

Hat mir viel gebracht Hätte ich mir mehr gewünscht
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25,0%

42,9%

17,9%

7,1%

7,1%

Wenn Du jetzt mit etwas Abstand auf das Seminar zurück blickst: War es hilfreich bei der 
Umsetzung deines Projekts?

sehr hilfreich ziemlich hilfreich mittelmäßig hilfreich kaum hilfreich nicht hilfreich
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88,9%

11,1%

Gab es Situationen oder Einheiten während des Seminars, die Dich über- oder unterfordert 
haben?

Nein Ja

N=27 
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trifft zu
19%

trifft eher zu
35%

trifft eher nicht zu
31%

trifft nicht zu
15%

Durch mein Projekt wurde ich von den Mitarbeitenden der Einsatzstelle stärker als KollegeIn auf 
Augenhöhe wahrgenommen.

trifft zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft nicht zu

N=26 
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Grundlegende Strukturkenntnisse der Medien und Mediensysteme

Die Fähigkeit zur ganzheitlichen Wahrnehmung der Medien. Z.B. ethische und soziale
Auseinandersetzung mit Medienproduktion und Arbeitsbedingungen

Fähigkeit, Medienrechte und deren Wirkung sozial wie politisch einzuordnen, zu verteidigen
und artikulieren zu können

Fähigkeit, kritisch und adäquat Medieninhalte auszuwählen und zu konsumieren

Erweiterte Fähigkeit zur Informationsbeschaffung und -bereitstellung

Fähigkeit, vom User zum aktiven individuellen Producer zu werden

IM RAHMEN DES FSJ_DIGITAL HABE ICH FOLGENDE KENNTNISSE 
UND FÄHIGKEITEN ERWORBEN:

trifft nicht zu trifft eher nicht zu trifft eher zu trifft zu

N=26 
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92,3%

3,8%
3,8%

Würdest Du das FSJ_digital weiterempfehlen?

ganz sicher ziehmlich wahrscheinlich. keinesfalls

N=26 


